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YBaxaemnuiii Anekcannp! Het, aTo He mo6o4yHOe felCcTBUe IIpenapaTa. [1o moBogy reMocrepMuy Hamo
o0paTUThCS K yponory. Bam Hafio coaTh cliepMorpaMMy, aHalau3kl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKIUI0
(xmmaMupguu, ypearyia3Mbl, MUKOTIJIa3MBbl, TapAHEPEIIB, TPUXOMOHA/IB, KaHOUIb), caenaTh Y3U
(MO4YeBOTO My3bIPS, IPEACTATENbHON KeNe3bl, CEMEHHBIX MTy3bIPHKOB, OPTaHOB MOIIOHKH), IIOCEB
CeKpeTa IIpocTaThl Ha GJIOpy U YYBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakkKe HE0OXOIUMO ITPOBECTH
HEeTIOCPEeICTBEeHHEBIM 0cMOTP. ITocye 3Toro MoXXHO OyHeT ONpefenuThCs C fAalbHEUIel! TaKTUKOM.
Ynauu!



